

**Северо-Западный филиал
ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ПРАВОСУДИЯ»
г. Санкт-Петербург
(СЗФ ФГБОУВО «РГУП»)**

**КАФЕДРА ГРАЖДАНСКОГО ПРАВА
ОТЧЕТ**

О работе студенческого научного кружка
«Корпорация Цивилистов»
За 2021 – 2022 учебный год

Студенческий научный кружок кафедры гражданского права «Корпорация Цивилистов» (научный руководитель – заведующий кафедрой, кандидат юридических наук, доцент Сварчевский Константин Геннадьевич) ведет свое начало с 2010 года. Ежегодно членами кружка становятся студенты 1 – 4 курсов юридического факультета и факультета непрерывного образования.

Цели Корпорации Цивилистов:

- Повышение уровня знаний студентов в сфере гражданского права;
- активное вовлечение студентов в научную деятельность;
- создание условий для научного сотрудничества студентов и преподавателей;
- анализ актуальных проблем развития гражданского права, изменений в гражданском законодательстве, судебной практике, применении гражданско-правовых норм;
- всестороннее развитие личных качеств членов кружка как юристов-профессионалов, как правоведов.

В 2021 – 2022 учебном году было проведено 6 заседаний кружка, 4 из которых в дистанционном формате.

В сентябре состоялось первое вводное собрание, на котором обсуждались организационные вопросы, фотосъемка, составление списка участников кружка. Были проведены выборы председателя СНК (по итогу которых председателем в учебном году 2021 – 2022 была Кузнецова В.Е.).

В октябре состоялось несколько заседаний. Первым было выездное заседание в Ленинградский областной суд, где участники СНК могли ознакомиться с деятельностью суда, а также пообщаться с заместителем председателем суда. Второе заседание прошло в он-лайн формате, в ходе которого студенты научного кружка смогли поучаствовать в zoom-конференции с судьей из США Стивеном Фрайтом.

В декабре участники кружка приняли участие в он-лайн заседании, где были озвучены доклады по основам права, в честь Дня Юриста. Помимо прочтения докладов и изучения изменений в гражданском законодательстве за 2021 была проведена интеллектуальная игра.

В конце декабря состоялось он-лайн собрание участников студенческого научного кружка «Корпорация Цивилистов» совместно с научным кружком «ТАБЕЛЛИОН». Темой обсуждаемой на данной встрече была «Нотариус в корпоративном праве», приглашенным специалистами стали - нотариус Ираида Александровна Шундик и к.ю.н. доцент кафедры гражданского процессуального права Мария Николаевна Зарубина

01 июня 2022 года прошло заключительное заседание студенческого научного кружка в виде студенческого круглого стола «Гражданско-правовой договор: традиции и новации правоприменения» в дистанционном формате» на котором были заслушаны доклады по актуальным вопросам гражданского законодательства.